



**Никитин Сергей
Викторович
(14.11.1978 - 23.05.2022)**

Дата рождения: 14.11.1978

Дата смерти: 23.05.2022

Откуда: Марий Эл, г. Звенигово

Род войск: Мотострелковые войска

Звание: Подполковник

Возраст: 43 года

Статус: Данные подтверждены

Сообщение о гибели:

https://www.youtube.com/watch?v=3L49WrCpJM4&ab_channel=%D0%9C%D1%8B%D0%B8%D0%B7%D0%A1%D0%B8%D0%B1%D0%B8%D1%80%D0%B8



Газета Взгляд - Звенигово - Звениговский район
9 ноя в 14:40 · Защитники Отечества | Марий Эл

🇷🇺 Русский поэт Валерий Брюсов утверждал: «Только доблесть бессмертно живёт, ибо храбрые славны вовеки!». Офицер Сергей Никитин должен стать примером, на котором будет воспитываться молодёжь Марий Эл.

🇷🇺 Сергей Викторович - гвардии подполковник, начальник связи – заместитель начальника штаба 74 отдельной гвардейской мотострелковой Звенигородско-Берлинской орденов Суворова и Кутузова бригады 41 общевойсковой армии Центрального военного округа. Наш земляк прошёл путь от командира взвода до начальника связи.

Он родился 14 ноября 1978 года в селе Именцы Звениговского района. Сергей Никитин закончил Звениговскую школу №1. Друзья вспоминают, что Серёжа был скромным, трудолюбивым, добрым и отзывчивым парнем, уважал учителей и одноклассников.

В 2001 году Сергей Викторович окончил филиал Военного университета связи в Ульяновске. Первый боевой опыт военнослужащий нарабатывал в 2017 году в Сирии. Воин со своим батальоном прошёл все полевые выходы и командировки. За это Сергей Викторович был награждён медалью Жукова.

В зоне проведения специальной военной операции боец находился с самого первого дня, выполняя задачи по обеспечению устойчивой и бесперебойной связи.

Наш храбрый земляк погиб 23 мая 2022 года при исполнении воинского долга. Он награждён орденом Мужества посмертно.

Сергей Никитин жил с семьёй в Кемерово. У него остались мама, жена, дочь и сестра. Безусловно, им невозможно смириться с потерей любимого сыночка, мужа, папы и братика. Наверно, такая боль не уйдёт никогда.

Сейчас социальные координаторы марийского филиала фонда «Защитники Отечества» в Звениговском районе осуществляют персональное сопровождение родных Героя. В сентябре мама офицера Нина Ивановна отдохнула в санатории «Кичиер». Она поблагодарила фонд и Главу Марий Эл Юрия Зайцева за возможность восстановить здоровье.



Подполковник начальник связи -
заместитель начальника штаба 74-й
отдельной гвардейской мотострелковой
бригады.

https://vk.com/wall-44234138_29415

Ссылка на страницу:

<https://poteru.net/soldier/2635>